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Veszedelmes tűz a Kardos-utcán
Dr. Kardoss István telkén leégett 

egy hatalmas szalmakazal
Alig néhány napja múlt annak, 

hogy a Piac uccán lévő Klein fé­
le divatkereskedés leégett és már 
ma ismét egy nagy tűzesethez 
kellett kivonulni a debreceni tűz­
oltóságnak. A Kardos uccán lévő 
egyik beépítetlen telken álló ha­
talmas szalmakazal fogott — ed­
dig még ismeretlen okokból — 
tűzet és a délelőtti nagy szélben 
félő volt, hogy a tűz átterjedhet 
a közeli villasorokra is.

A kihívott tűzoltóknak azonban 
másfél órai megfeszített munka 
után sikerült a tüzet teljesen lo- 
kalzálni és ezzel a szépen kiépült

I Délelőtt 11 óra tájban a Kar­
dos uccán járókelők észrevették, 
hogy a dr. Kardos István ügyvéd 

I tulajdonát képező telken álló mint­
egy tiz méter hosszúságú sza’ma­
kazalból füst gomolyog elő.

Közelebb menve nyilvánvalóvá 
vált, hogy a szalmakazal kigyul­
ladt és a tűz egyre jobban elbara- 
pózik.

Azonnal telefonáltak a tűzoltó­
ságnak, ahonnan Biró Áron tüzol- 
tótiszt vezetésével egy motoros 
fecskendővel vonult ki a tüző”ség 
és hozzáfogtak a már lángokban 
álló szalmakazal oltásához.

Másfél órai munka után a két 
fecskendővel dolgozó tűzoltóknak

sikerült elfojtani a veszedelmes 
tüzet. A szalmakazalnak azonban 
több mint a fele elégett.

Az eddigi vizsgálat alapján meg­
állapítást nyert, hogy az úthoz 
közel álló szalmakazal egy eldo­
bott cigarettacsutkától fogott tüzet. 
Egyes szemtanuk azt állítják, hoyy 
közvetlenül a tűz kitörése előtt 
néhány gyerek futott el a kazal­
tól és igy valószínű az is, hogy a 
kazalt a játszadozó gyerekek gyúj­
tották fel. Mindezekre a délutáni 
tüzvizsgálat fog fényt deríteni.

Érdekes megemlékezni arról, 
hogy nehány nappal múlt el egy 
éve "annak, amikor ugyanezen a 
telken egy földmunkást temetett 
el a beomló homokbánya.

Hatezer
letartóztatás!

parancs
Az északamerikai Detroit vá­

rosban az államügyész letartózta­
tás! parancsot adott ki hatezer a- 
utóipari munkás és gépkocsivezető 
ellen," akik a rendelet ellenére is 
megszállva tartják a Chrysler autó­
gyárat.

A rendőrfőnök visszaküldte a 
letartóztatás! parancsokat azzal, 
hogy hatezer ember letartóztatá­
sára nem vállalkozhat annál is 
inkább, mert erre nincs elég kar­
hatalmi ereje. Ha azonban az ál­
lamügyész a meglevő rendőrség 
létszámához még legalább hatszáz 
főnyi kisegítő rendőrt tud rendel­
kezésére bocsájtani, úgy azonnal 
megkezdi a letartóztatások foga­
natosítását.villanegyedet a komolyabb bajok­

tól megmenteni.

Elfogták a bagosi halálos 
szurkálás tettesét

Ma hallgatja ki
Annakidején részletesen megír­

tuk, hogy március 15-én, hétfőn 
éjjel haíálosvégü verekedés zajlott 
le Hajdubagoson. Verekedés köz­
ben Tályai Sándor 24 éves fvld- 
mivest hasbaszurták.

A szerencsétlen embért beszál­
lították Debrecenbe a sebészeti 
klinikára, ahol megoperálták, de 
már ez sem segíthetett a súlyo­
san sebesült férfin, aki nem sok­
kal a műtét után súlyos sérülése-

a vizsgálóbíró
ibe belehalt.

A megindult csendöri nyomozás 
megállapította, hogy Tályai Sán­
dort saját nagybátyja Faragó Sán­
dor szúrta le. A szurkálót a 
csendőrség letartóztatta s beszál­
lították Debrecenbe az ügyészség 
fogházába.

Faragó Sándor kihallgatását ma 
délben kezdte meg dr. Zsögöd Jenő 
tanácselnök a központi vizsgáló- 
bíróság vezetője.

IWHE6.-HC.

Az ügyben január 23-án már 
tartott tárgyalást a törvényszék. 
A vádlottak ártatlanságukat han­
goztatták, Több tanút is hallgatott 
ii a törvényszék, de az akkori 
tárgyalást újabb tanuk kihallga­
tása" miatt elnapolták.

Ma került az ügy újra a tör­
vényszék elé. Az újabb tanuk ki­
hallgatása, iratok ismertetése és a 
perbeszédek elhangzása után a 
törvényszék a vádlottakat a vád 
alól felmentette. A felmentés mi­
att a sértett képviselője fellebbe­
zést jelentett be.

Álkulcsos betörés
Vakmerő álkulcsos betörés tör­

tént ma éjszaka Szilágyi Dezsőné 
Töhötöm ucca 16 szám alatti la­
kásán. A ház lakóinak távolléié­
ben ismeretlen tettesek álkulccsal 
felnyitották a ház ajtaját és fel­
dúlva a lakást, majd a szekrény­
ajtó felfeszitése után onnan húsz 
pengő készpénzt elvittek.

A betörést ma reggel fedezték 
fel és a károsultak feljelentést tet­
tek a rendőrségen, ahonnan detek­
tívek szálltak ki a helyszínre és 
lefolytatták a vizsgálatot.

A helyszínen talált néhány új­
lenyomat alapján valószínűleg rö­
videsen elfogják a tetteseket.

A waggoogyári halálos Szerei)
esetlenség ügye
1935 április 17-én súlyos kime­

netelű szerencsétlenség történt a 
debreceni Waggongyár 5 számú 
osztályán.

Kijavított kocsikat méneseitek, 
s a tolatás közben Fábri Gyulát 
a másodosztály csoportvezetőjét, 
— aki a mozgó waggonok előtt 
akart a sínen áthaladni, az 
egyik kocsi elütötte. A csoport- 
vezető a sínek közé zuhant olyan 
szerencsétlenül, hogy balbokáján 
átment a tartálykocsi kereke, ráb- 
ri bokáját a súlyos kocsi kerek 
összeroncsolta.

a bíróság előtt
A szerencsétlenül járt férli lábát 

bokán felül amputálták a sebésze­
ti klinikán, de később általános 
vérmérgezés lépett fel s l'átri a 
gondos kezelés ellenére is június 
14 én meghalt.

Az ügyészség Ékes Sándor, ba­
kó József, Bujdosó József és Nagy 
Márton munkások ellen — akik 
a tolatásoknál és mázsálásokná 
dolgoztak — vádat emelt gondat 
lanságból okozott emberölés vét­
sége miatt, mert a vádirat szerint 
elmulasztották munkájuk közben 
a kellő gondosságot gyakorolni.

425 halott, 175 súlyos 
sebesült

Jelentette tegnap az Alföld, hogy 
Texas állam New-London nevű vá­
rosában borzalmas tömegkataszt­
rófa történt. Eddig még ismeret­
len okból feirobbarft egy iskola, 
amelyben több, mint nyolcszáz 
személy tartózkodott. Ezek közül 
negyven tanár, a többi pedig ta­
nuló volt.

Az első jelentések úgy szóltak, 
hogy a teljesen rombadőlt iskola 
törmelékei alatt hétszáz halott 
fekszik. Az egész nap és egész 
éjszakán át folytatott mentési 
munkálatok során azonban kide­
rült,hogy ez a szám kissé túlzott,

bár a katasztrófa igy is borzal­
mas méretű s egyike az amerikai 
történelem legnagyobb csapásai­
nak.

Ma reggelig 425 holttestet talál­
tak meg. A romok eltakarítása 
még mindég folyik s azt hiszik, 
hogy még 20 40 halott van azok 
alatt. A kiásott sebesültek közül 
125-nek az állapota életveszélyes. 
Ezek valamennyien koponyaalapi 
töréseket szenvedtek.

Szakértő mérnökök szerint a ka­
tasztrófát a közeli olajforrás fel­
gyülemlett gázainak felrobbanása 
okozta.

* .vw
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A bukaresti kultuszkormány 
mintegy két évvel ezelőtt tíz szi- 
lágymegyei község katolikus le c 
kezeti elemi iskolájából kitiltotta a 
magyarnyelvű tanítást. Az eg>lin­
zi főhatóság a sérelmes intézke­
dést megfelebbezte. A bukaresti 
semmitőszék kimondotta, hogy a 
bemutatott iskolai névsorok tanú- 
sága szerint nevezett iskolák tanú- 
lóinak nagy többsége magyar csa­
ládnévvel bir, de ettől eltekintve, 
valamennyi szülő olyan nyilatko­
zatot tett, hogy magyar tannyelvű 
iskolában kívánja iskoláztatni gyer­
meket. A szülőnek ezt a jogát pe­
dig az elemi népoktatásról szóló 
törvény biztosítja. Ennek követ­
keztében a semmitőszék megsem­
misítette a tábla, illetve a kultusz- 
kormány határozatát és megen­
gedte nevezett iskolák számára a 
magyar tannyelv visszaállítását.

*

Súlyos nézeteltérések merültek 
fel a belga, francia és angol kor­
mány között a tervezett nyugat­
európai biztonsági egyezmény kö­
rül. A belgák nem hajlandók sem­
miféle hatalomnak átvonulási jo- 
got adni belga területen, sem légi 
haderők, sem szárazföldi haderők 
számára. Az angol és francia had­
ügyminisztériumot valósággal ré­
mületbe ejtette a belgáknak az a 
kijelentése, hogy az angol, francia 
és belga vezérkar közötti megbe­
szélések kihívó jellegűek, ha Né­
metországtól függetlenül folynak.

Az osztrák igazságügyminiszté­
riumból tegnap érdekes értesítés 
érkezett Budapestre. Matuska Szil­
veszter, a kötéláltali halálra ítélt 
biatorbágyi rém tudvalevőleg ne­
hány hónappal ezelőtt kitolt itte 
azt a 6 esztendei fegyházbüntetést, 
melyet ausztriai büncseiekmenyei 
miatt szabtak rá és a steim fegy 
házból Budapestre szállítottak. _ 

Védője ujrufelvétali kérést nyúj­
tott be ügyében, amit a törvény­
szék elutasított. Azóta várja sorsa

eldölését. Most azután az osztrák 
igazságügyi hatóság közölte a ma­
gyar hatóságokkal, hogy a meg­
hozott és jogerőssé vált halálos 
Ítéletet osztrák jogi felfogás sze­
rint nem lehet rajta végrehajtani.

Annak ellenére, hogy azóta, mi­
óta a merénylet történt Ausztriába 
újra bevezették a halálbüntetést.

Az érdekes leirat ügyében az 
igazságügy minisztérium még nem 
foglalt állást

Lázár Borosn)iSza n)ii)iSztsrek 
Szabadságol)

Lázár Andor igazságügyöm isz- 
ter és Bornemisza Géza iparugyi 
miniszter ma megkezdi húsvéti 
szabadságát. Mind a kelten kül­
földre utaznak, ahol valószínűleg

két hetet töltenek. A kormányzó 
Lázár Andor helyettesítésével Ho­
man Bálintot, Bornemisza helyet­
tesítésével pedig tabinyi libámért 
bízta meg.
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ÁAC-UCCA14. CSAPO-U SAROK

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Elárverezek Debrecenben, Belle­
gelő 296 számú tanyán 1937. évi 
március hó 22 napjának d. e. 11 
órakor 3475 pengő értékű mgosá- 
£okst, ii- tn- • túliGnokot, lovíxkdt, 
sertéseket, üszőket és tengerit.

LÓRINCZ ENDRE 
bírósági végrehajtó.
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S. H. B.
Segédmotorok

és kerékpárok
W 0 L F N E R

kerékpárgumik képviszelete
PÜSPÖKI 
PALOTA.FÖLDES

Edward ismét 
Magyarországra jön

K Jr.««; Ív nvnncr mi ton
Festetics György herceg meg 

hívta Edward windsori herceget 
Keszthelyre, szalonkavadászatra. 
Az angol exkirály a meghívást el­
fogadta s Keszthelyre küldte tit­
kárát, hogy balatoni utjának rész­
leteit megbeszélje. A titkár egy 
hétig tartózkodott inkognitóban 
Magyarországon.

A windsori herceg autón fog kí­
séretével Keszthelyre érkezni s 
több napig fog résztvenni a halá­
lon környéki szalon ka vadászatokon.

Edward titkárának annyira meg­
tetszett a Balaton, hogy rábírta a 
windsori herceget, hogy a nyáron 
hosszabb időt töltsön a Balaton 
környékén.

Leütöttek és kirabol­
tak egy gazdag

aggiegéoyt
Vakmerő rablótámadás zajlott le 

mára virradó éjjel a közeli Mester­
szállás községben. Az egyedül elő 
Kiss József 57 éves jómódú agg­
legényt ismeretlen tettesek éjfél 
körül kihívták házából, hogy az 
udvarban valami baj van.

Amikor kilépett az ajtón, leütöt­
ték, fejét összeverték, majd beha- 
hatoltak a lakásba, ahonnan 600 
pengőt raboltak el. Kiss Józsefet 
súlyos állapotban kórházba szál­
lították/ A nyomozás megindult.

Olaszország nem vesz részt 
az angoi koronázásokon

Húsvéti
20

A detroiti Chrysler vállalat hat \ 
gépkocsigyárát a „bennülő“ sztráj- j 
kólók még mindig megszállva tart­
ják, bár a hatóságok már kiadták 
az utasítást a gyár kiürítésére 

*
Earhart Amelia három tagból a 

álló kíséretével tizenöt óra és of . 
perc alatt tette meg a kaliforniai , 
Oakland és Honolulu közti ‘-4UU 
mérföldes távolságot, azaz valami- I 
vei több, mint 240 kilométeres óra ( 
átlagot ért el.

A Daily Mail Líbiában tartóz­
kodó külpolitikai főszerkesztőjének 
Bard Price-nak Mussolini nagy 
feltűnést keltei nyilatkozatot adott, 
amelyben többek között azt is be­
jelentette, hogy Olaszország a kü­
szöbön álló angol koronázási ün­
nepségekre nem küldi el képvise­
lőjét Londonba. A nyilatkozatban 
Mussolini ismerteti Olaszország 
spanyolországi politikáját is.

— Tekintettel arra, homy a volt 
négust meghívták a londoni koro­
názási ünnepségekre — mondotta 
— Olaszország semmiféle formá­
ban nem képviselteti magút eze­
ken az ünnepségeken.

Mussolini nyilatkozatának to­
vábbi részében hangoztatja, hogy 
Olaszország mindennek ellenére

hajlandó Angliával minden téren, 
főleg azonban gyarmati téren 
együttműködni. A spanyol hely­
zetről szólva Mussolini újból han­
goztatta, hogy Olaszország semmi 
jele követelést nem támasztott 
Franco tábornokkal szemben. — 
Olaszország nem kórt és nem is 
fog kérni ílottatámaszpontot a Ba- 
leárokon vagy Spanyol-Marokkó­
ban.

Mussolini nyilatkozata végén a 
nyugati paktum kérdését is érin­
tette és kijelentette, hogy Olasz­
ország hajlandó a maga részéről 
mindent elkövetni, ami hatalmá­
ban áll, hogy ez a paktum létre­
jöjjön.

locsoló üvegek na­
gyon szép minták­

ban már ÍV fillértől kaphatók
ifj. SINAY IMRE

illatszertárában Csapó u. SS,
Likőressenciák és ajándéktárgyak 

nagy választékban

V asárnap:
„KINCSES SZIGET“

izgalmas kalandordráma Wallace 
Beery, Jackie Cooper főszerep!. 
Előadások : 3—5—7—9 órakui
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a ködös téli reggelen! De hiv a kötelesség, ki kell 
ugrani a jó meleg ágyból! A szürke reggelnek egyetlen 
öröme a jó forró kávé. És ez az öröm csak 3 fillért 
jelent, mert ennyibe kerül egy csésze egészséges, 
valódi Franck kávépótlékkal Ízesített Hitei ppmaláta- 
kávé, tejjel és cukorral.

Ennyit mindenki 
megengedhet magának!,

»T • „i n , 4 ....v r „ A rn.-. 1 1 í rendelkezésére álljon a vevőközön-Ne meniÜRii Ptoli C VtiS&il ölni Ségnek. A legfinomabb selyemtől,
^ szövettől kezdve minden kapható

í a debreceni kereskedőknél és ipa- 
j rosoknál ugyanúgy mint Pesten.
I Nem kell tehát a fővárosba 

menni senkinek sem azért, hogy 
a tavaszi szükségletét beszerezze, 
amikor itthon ugyanolyan minő-

Tavasz van pár nap óta Debre- ? ki Az emberek kabátnélkül is
cetiben és ez a néhány kelienies próbálkoznak már sétálni az uccá. ,
enyhe napsütés egyszerre cl fvívj- 5 jóllehet a levegő még nem _ euy-
tette a hosszú hideg tél zordsá- | hült fel annyira, hogy merész fo­
gát s ennek őszintén örül minden- S pésóket lehetne tenni az öltözkö-

„Hungária
és más fajta kerítés fonat ok 
nagy választékban kaphatók

SBSZtini
vasnaí?y kereskedésében
I) E 15 R E C E N 
Ferenc József u. 23.

itű fJ

ségii árut, vehet meg ugyanolyan 
áron, sőt olcsóbban mint Buda­
pesten.

Ezenfelül természetesen a helyi 
kereskedelem és ipar fokozott 
mértékben érdemli meg a támo­
gatást. Fontos tehát az, hogy itt­
hon szerezzük be szükségleteinket.

'i-'iijfcA *-"Jb -jjÍaí. *>

Akik életüket szánták 
a bűnözők kézrekeritésére
E hónap március lG-án volt 25 

éve annak hogy a debreceni dc-
j telékébe lépett.
I Rózsa Miklóst érdemeire tekin-

Épület bútoraSztaioS ri)úi)kákat
it "D «».*-»1 asztalosmester szakszerűen
V<38)§Or MQwal készít, javít 1 Olcsó árak I
Kossut h-u tea

ZmmiiääSiii-xvd»s terén Ha azonban a jelenlegi I Debrecen kereskedő és iparitár- 
1 ángyos tavaszi idő állandósul, úgy sadalma mar jóval előbb h ke- 
bizony pár nap múlva el hheine | fe'-ú 1 halmozott fel hogy 6 tektiv testület egyik kitűnő tag-

iiMi iiTwmnw i taa

7. szám és Gambrinus átjáró.

Gondtalanul!
Előnyösen!

Olcsón!
szerezheti be húsvéti és tavaszi szükségleteit,

,T A K A R ÉK O S SÁG
bevásárlási rendszerével!

107 üzletből) oyüjt vásárlási JebetőségeU

I beiyeo jdeot fisgtőkötglwttsjggtj
» havoota njegújúió illaodó toVábbVáSároIhatáS jogával!

u
55

van, gondoskodjék érvé-Szerezze nme m 'W4** - »$KftiN«fz5ä*K semmire I Csak
nyes e.lsirlási uhilvíinyro*' A'KSdmkorpontMan fizetőknek húsvéti beszel­
je^ '0g1„Leri hitelkirot felemelést is nyújtunk!

takarékossal R- T.
deák FERENC UCCA 6.1) EB REGEN,

JäitÄ í

tettel két másik társával együtt, a 
kik szintén 25-ik évet töltik a 
rendőrség szolgálatában Lakatos 
Istvánnal és Rózsa Istvánnal e- 
gyütt a debreceni kapitányság 
vezetője Lám Dezső főkapitányhe- 
yettes napi parancsban megdi­

csérte. A rendőrség hivatalos lap­
ja a „Magyar Rendőr“ közölte az 
országos főkapitány Ferenczy Ti- 
)or elismerését, mely a három 
derék detektivről szól.

Rózsa Miklós 1912 március 16- 
án lépett a debreceni városi rend­
őrség kötelékébe és 1924-ig mint 
bűnügyi nyomozó szerepelt, attól 
kezdve pedig a rendőrség intel- 
ektuális osztályán végez hasznos 

munkát.
Mint bűnügyi nyomozó részt 

,ett a hires tömeggyilkos Reinitz 
Jakab elfogásában, raijd 1918-ban 
egy szökött katonákból álló vesze­
delmes rablóbandát leplezett le, 
Ő fogta el 1920-ban Mezei Gábort 
az óvónőgyilkos józsai napszámost 
és az ekkori statárium idején Me­
zeit feli is akasztották. Érdekesség 
az a dologban, hogy ez volt az 
utolsó akasztásjJDebrecenben.

A kitűnő három detektívet 1929 
-ben a belügyminiszter a rendőr­
ség tízéves fennállásának alkalmá­
ból elismeréssel tüntette ki, 1936- 
ban pedig a detektivtestület öt­
venéves fennállásának alkalmából 
ugyancsak belügyminiszteri elis­
merést kaptak. , .

A bárom jubiláló detektívet 
debreceni és vidéki jóbarátai és 
ismerősei nagy számban kere­
sik fel szerencse és jókívánságok­
kal.
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í az első pillanattól fogva kegyeibe 
! ogadott és igen sok kellemes es­

tém volt. mikor hallottam az es­
ténként felzugó me'eg tapsyrhait; 
ami C"V színésznek a lehető leg 
nagyobb kitüntetés. Sajnos azon- 

I ban a szeretett várost úgy s el I kellett volna hagynom, mert a. 
6 itteni égb jlatot nem bírja a szét- 

vezetem. Önöknek, akik itt nőttek

nól még nagyobb a drukkom, 
hogy sikerül é megnyerni a tővá­
ros közönségének szerététől.

— No de majd csak lesz vala­
hogy Mindenesetre erőt fog adni 
nekem az a tudat hogy Debre­
cenben sikerült a bemutatkozás es 
az pedig elismert dolog, hogy itt 
igen kényes izlésii színházlátogató
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deszka, karó ós mindenféle 
építési anyag kapható:

PUPP LAJOS iilatsztrtárai
Kossúit) a. I. — Csapc ú. 58.

ÉPÜLET?A,
Tóth Testvérek mérnökök

kartelen kívüli fa- és anyagtelepén

KISHEGY ESI UT 7.
KISHEGYES! UT 7. I

Kérem a címre ügyelni I 

Nagypénteken és szembútól
Vasárnap, hét-

M Osofionai Szinüáz ßonvi 
vánja Pestre szerződőit

1 P ...... »-Vi 11 n !. >11 Vt VP1
A színi szezon a befejezéshez | 

közeledik, már csupán két hónap 
és vége a színháznak. Ilyenkor 
szoktak a művészek uj szerződés . 
után nézni. Az egy szezon alatt 
összeszokott színészek szétszórod- \ 
nak, kit erre, kit arra szólít uj j 
szerződésük. A színi évad betejo- j 
zésével kapcsolatban az a hír tér- j 
jedt el a városban, hogy a Dsoko

mosolyogva fogadta munkatársun­
kat és a feltett kérdésekre a kö­
vetkezőképpen nyilatkozott:

_ Tény az, hogy már régebben
tárgyalásokat kezdtem Bárdos i- 
gazgató úrral, aki most nagy sí- 
kerek közölt vezeti » B=lvir«. 
Színházat és most mar befejezetté 
vált az, hogy szeptembertől kez- 
gődőlcg leszerződött tagja lettem

fel ez természetesen nem tűnik j 
fel, de az idegen szervezete bi- 
zony nagyon megérzi Debrecen 
mély fekvését. Az éghajlati viszo­
nyok bizony az egézségem rovása­
ra mentek. Bárdos igazgató ur 
ajánlata, igen megtisztelő voltes 
én nem is tudom mit csináljak 

! örömömben, hogy »z ország egyik 
; legelőkelőbb színpadán mutatna-
: tóm be képességeimet. .........

Őszintén örülök, de az örömöm-

közönség van. .
Mosolyogva köszöni meg gratu­

lációnkat, minden jót ós és sok 
sikert kívánunk neki.

Kétségtelen, hogy Bárdos igaz­
gató jól választott és Szilassy be 
is fogja váltani a hozzáfűzött re­
ményeket, mert kiváló képességei 
által egyenesen hivatva van arra, 
hogy az ország egyik első szín­
padán szerepeljen, (— ffy)

TAVASZI SZÖVETEK

......... úriszabóságunkhoz
VALAMINT LEGÚJABB DIVA I U |

raglánob «XS1V
és különleges munkával készített KÉSZÖL 1Ü- 
NYÖK hatalmas választékban raktárra érkeztek

Székely Győri és Morvái
Ferenc József ut 67.

Szigorúan szabott arak I

a Belvárosinak. Szerződésem bá­
rom évre szól és az anyagi felté­
tételek is igen kedvezőek rám
nézve. . , . ^ ,

— Nem sajnálja itthagyni Deb­
recent? — kérdezzük tőle. Kicsit 
gondolkozik, majd rávágja.

— De igen 1 Nagyon sajnálom, 
mert igen kedves emlékeim van­
nak itt. A közönség úgyszólván

Takarékossági tag 1

nai-szinliáz egyik kitűnő, népszei ü 
tagját, Szilassy László bon vi vám 
leszerződtette az egyik előkelő bu­
dapesti színház : a Belvárosi- szín­
ház.

A hírrel kapcsolatban munka­
társunk felkereste Szilassy Lősz 
lót, hogy nyilatkozzék lapunknak 
budapesti szerződésének tárgyúban 

A fiatal szinpatibus művész
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Ismeretlen vagy erre pajtás. — 
Karl kezetfogott a férfival, majd 

odaszóllt a pincérnek hogy hoz­
zon még egy italt.

— Vidéken dolgoztam hosszú 
ideig, de forró lett a talaj s én 
kámforrá váltam - fordult a fele­
lettel Joc felé. — Nyomodban vol 
tak a zsaruk mi ? — Nagyon is 
majdnem otthagytam a bőröm 1 
vetette oda hanyagul Kari.

A másik felvette a poharat s 
koccintásra emelte. — Szervusz 
pajtás 1 — Szervusz 1 Csendesen
kezdték inni az italt. Kari közben 
feltűnés nélkül szétnézett. Látta 
hogy többen feléjük néznek. Nem 
tudta hirtelen megérteni hogy ez 
rosszat, vagy jót jelent e.

Joc észrevette Kari érdeklődő 
tekintetét. Ne félj pajtás, nincs 
már semmi baj, Ezek csak 
az eredményre voltak kivánostak. 
Azt hittük, mikor beléptél, hogy

valami besúgó vagy, mert min­
denki ismeretlennek talált.

Joe éppen befejezte mondókáját 
amikor egy nő közeledett asztaluk 
felé. Kacarászva ült le a még ti­
res székre Kari mellé s csábitó 
pillantásokat vetett rá. Joe ráför­
medt a nőre.

Mit akarsz tőle, ne csinálj znt 1 
Eredj innen 1 Megkapta a nő kar­
ját. s elpenderitette a székről.

Kari épen szólni akart de Joe 
megelőzte. Csonttörő bred babája, 
a fiú igen féltékeny reá s nem 
ismer tréfát. Ennek a nőnek meg 
az a szokása hogy mindenkivel 
kikezd. Szereti látni hogy Fred bá­
nik el ellenfeleivel. —

Ahogy Joe elpenderitette az asz­
taluktól a nőt, a helyiség közepén 
egy vad kinézésű alak kirúgta 
maga alól a széket, káromkodni 
kezdett s hatalmas léptekkel meg­
indult Kari asztala felé.

(Folytatjuk.)
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vetöiBsagwais
megbízható minőségben

rt)ár kaphatók
KONTSEK GE2Ä K- r. í. cégoél g

Pebreceo __  1I ■———

szükséglett beszerezné
feltétlenül 'érdeklődjék saját érdekében a

(iabányi S á
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol S , 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ U. 28, Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tó e- 
ben kapható. lelefon . 24-4J.

n d o r
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Rubinstein Erna idegbeteg
Rubinstein Erna szincsz- és he- 

gedümiivésznő nemrégiben egy 
szegedi színházban vendégszere­
pelt, ahonnan autón Hódmezővá­
sárhelyre ment Berczy Géza és 
Haha Sándor színészek társasá­
gában. A kocsi azonban amelyet 
a színésznő vezetett, felborult és 
közölük Hahn Sándor súlyosan 
megsebesült. Rubinstein Erna el­
len gondatlanságból okozott súlyos

testi sértés címén eljárás indult, 
de ügyének szegedi tárgyalásán a 
színésznő nem jelent meg, arra 
való hivatkozással, hogy két hó­
nap óta súlyos idegbeteg A tör­
vényszék a védő bejelentésit or­
vosi bizonyítvány hiányában nem 
fogadta el és elrendelte, hogy a 
legközelebbi tárgyalásra Rubin­
stein Ernát vezessék elő.
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Az ügyészség valamenuy vád­
lott ellen hivatali sikkasztás és 
ezenkívül Farkas Tivadar és Sár­
közi Ferenccel szemben még kü­
lön okirathamisitás bűntettének 
vádját emelte.

A tárgyalás során Szupán Géza 
belügyminiszteri számtanácsos, aki 
a javadalmi hivatalban folytatta a 
vizsgálatot, elmondott í, hogy ször­
nyű állapotokat talált, a könyvek 
elvesztek és a kár tulajdonképeni 
nagyságát ma már nem is lehet 
megállapítani.
Kisebb jelentőségű tanuk kihall­
gatása után a tanácselnök bere­
kesztette a tárgyalást. Ma reggel 
kilenc órakor folytatták a további 
tanukihalgatásokat. Ezek után fog 
sor kerülni a perbeszédekre. ítéle­
tet a délutáni órákra várnak.

mm
tekintse meg a férfi és fiú ragián, 

öltöny, esőkabát stb. újdonságainkat

GKÜNFELD
Adolf és Társa

Féri iruha-ház
Kőtemplom mellett, Nem vagyunk semmiféle hitelszervezetben.

Szabott árak !

Ma délutánra várható ítélet 
a szolnoki panamaperben

A szolnoki törvényszék tegnap 
kezdte tárgyalni a városi javadal­
mi hivatalban elkövetett súlyos 
szabálytalanságok és visszaélések 
ügyét, amelyet 1935 októberében 
Gour László javadalmi hivatali 
ellenőr öngyilkossága pattantolt 
ki.

Az öngyilkosság után megindult 
vizsgálat többrendbeli visszaélést 
állapított meg a javadalmi hiva­
talban. Ezeknek a visszaéléseknek 
következtében rendelték el később 
a város egész vagyonkezelésének

A „Ntii)gáriá“-bao
A budapesti premiert meg­

előzve lehoztuk az első ma­
gyar történelmi filmet, a

felülvizsgálását, ami végül az ön- 
kormányzat felfüggesztésére, Tóth 
Tamás polgármester letartóztatá­
sára és több főtisztviselőnek állá­
sától való felfüggesztésére vezetett. 
A javadalmi hivatal ügyét a töb­
bitől különválasztották és ennek 
az ügynek hét vádlottja: Farkas 
Tivadar javadalmi hivatali főnök, 
Sárközi Ferenc pénztáros, Lakatos 
Gábor, Révész Imre, Farkas^ Jó­
zsef, Kun Szilveszter és Vincze 
József pénzbeszedő kerül a tör 
vényszék elé.

Az APOLLÓBAN

Ma is Warner Oland, Boris 
Karloff az emberábrázolás két 

világhírű nagymesterének 
izgalmas filmje :

POŐÁNYOK-at jVlsfisztó BZ operában
HERCEG FERENC remekét 

Főszereplők : Muráti Lili, Sza- 
káts Zoltán, Kiss Ferenc, Egry 

Mária, Uray Tivadar stb.
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

a sárga detektív élet-halál- 
harca egy örült operaénekessel 
és egy körmönfont gyilkossal.

Vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

Magsat

Megreformálják a oa ptárt
Újfajta naptár készül a népszö­

vetségben már évek óta. A nap­
tári reformot már igen gyakran 
megtárgyalták, de annyi külön­
élő kifogás és részletekre vonat­
kozó javaslat merült fel, hogy a 
kérdést mind mostanáig nem si­
került dűlőre juttatni. Most végül 
a népszövetség titkársága végleges 
nek fogadtott el egy tervezetet, 
amelyet megküldött a népszövet­
ség valamennyi tagállamának, 
avégbői, hogy a kormánaok járul­
janak hozzá. A terv szerint 1939 
január elsejétől fogva egy uj 
„örök naptár" lép életbe. Az év 
négy teljesen egyforma hosszúságú

évszakból fog állani és mindegyik 
évszak bárom hónapból. Minden 
évszak pontosan tizenhárom hét, 
tehát kilencvenegy nap. Az év­
szak kezdete vasárnapra, vége 
szombatra esik. Az évszak első 
hónapja harmincegy nap, a másik 
kettő harminc nap. Minthogy 
azonban az átlagos év 365 napból 
áll, marad még „facér“ huszon­
négy óra, a négy évszakon kívül 
Ebből december harmincadika és 
január elseje közt egy „semleges 
nap„-ot alkotnak. Szökőévben 
pedig ezenkívül lesz még egy 
semleges nap: junius harminca- 

I dika és julius elseje között.

Születések: Szabó Gyu­
la palafedő s. iker fia Károly és 
József. Balázs Béla máv. mérnök 
leánya Borbála, Teleki-u. 27. Treki 
Péter fm. fia István, Macs 71- 
73. Szabó Gyula cipész fia Tibor, 
Vágóhid-u. 3. Kiss Imre fm, leány 
Mária, H.pályi. Zaveeefky János 
állványozó leány Magda, Honti-u.

toVAl
Ilik iimtmiiiiM

Halálozások; Kiss 
Katalin ref. 78 éves Táltos u 7. 
Boros Antal ref. 23 éves Mester 
ucca 4, özv. Kiss Gáborné ref 72 
éves Haláp 174. Barna Mihály 
g. kath 8 hónapos Pesti ucca 5. 
Tóth Gábor ref 30 éves Klinika.

Villaii)oS
a fill$rsSVoi)atboz
Abból az alkalomból, hogy Deb­

recen állomásáról Budapestre fo­
lyó hó 21-én, vasárnap reggel 6 ó 
18 pkor „Filléres gyors“ vonat 
közlekedik, az Egyetemi klinikák­
tól 5 ó 40 pkor külön villamos 
vonatokat indítunk, amelyek Deb­
recen Máv. pályaudvarhoz 6 óra­
kor érkeznek meg.

Ezeken a külön villamos vona­
tokon mindenféle jegyek érvénye­
sek. A Filléres gyorsvonat folyó 
hó 21 és 22-ike közötti éjjel 3 ó 
31 pkor érkezik vissza. A Filléres 
gyorsvonattól külön villamos vo­
natokat indítunk az Egyetemi 
klinikák felé, amely külön villa­
mos vonatokon azonban csak a 
kalauzok által árusított jegyek és 
a szabadjegyek érvényesek.

Az üzletigazgatóság.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

SHIRLEY TEMPLE eddigi legjobb és legszebb filmje 
legragyogóbb énekes, táncos, zenés vigjátéka :

Szegény kis gazdag lány
Amerikai történet 12 felvonásban

a VigSziobázbai)
8 Előadások: 5, 7, 9 órakor. Vasárnap 3, 5, 7, 9 órdkor.
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I zászlók a legszebb kivitelben

Istentiszteletek p^trikoG szentanna-u ö
a református templomokban ; Telefon 12-44,

Nagytemplomban d c 10 ó Sza ­
bados László d u 5 ó Kiss An­
tal Jenő Baltazár gyülekezeti te- 
rémben (Kálvin tói) d e 11 o di. 
Farkas Bál Kossuth uccui temp- 
lomban d e 10 ó Márky kaio»> 
du DÓ egyházi hangverseny dr. 
Csikesz Sándor Árpádtéren d c 
10 ó Kulcsár Ferenc d u d o N agy 
Sándor Ispotályban d e 10 o Mól- 
nár Ferenc d u 5 ó Kulcsár 1 o- 
zső Homok kert ben d e 10 o ko- 
vács József d u 2 ó Szilágyi Lász 
ló Kerekestelepen d e 10 o Erdei 
Mihály d u3 ó Benkő Károly \Vo 
laffkatelepen du3ó Fen tő Ká­
roly Nyilastelepen d e 10 o Me­
zei' Béla Csapókertben d e 10 o dr 
Dancsházi Sándor d u >3 ó \ éress 
József Nyúláson de 10 ó 1 okos 
Ferenc Szegényházban d e J o 
Szenes László Téglavetőben duó 
ó Kováts Árpád Hosszupály í-uton 
d e 10 ó vitéz Szabó Endre Tég- 
láskeriben d e 10 ó Birinyi János 
Pipóhegyen d u 3 ó Bárdi rcicnc 
Lukaházán d e 10 ó Búrdy Ferenc 
Nagyhegyesen d e 10 ó Bápolti 
Árpád Pallagon d c 10 ó Nagy 
Dezső Nagy cserei lelkészi lakban 
d u 5 ó Bárdi Ferenc Kádárdül- 
lőn d e 11 ó Bápolti Árpád Sám- 
soni utón dudák árkus Dezső.

Nagyheti áhitatok a Nagytemp­
lomban.

A Nagytemplomban nagyhéten 
minden délután 5 órai kezdettel 
bibliamagyarázat os istentisztel etek 
lesznek. A K isteni plombán nagy- 
héten nem tartatnak előkészítő á- 
hitatok.

A római kath. templomokban
Rendes szentmiserend G, 7, 8,9, 

órakor. Féltizkor nagymisét tart 
és szentbeszédet mond dr. Lin- 
denbenberger János délben fél 11 
háromnegyed 12 fél 1 órakor szent 
mise. Kertségi kápolnákban a kö­
vetkezők mondanak szentmisét: 
Csapókertben Kummergruber Emil 
Homokkertben dr, Rassovszki Kál­
mán Nyilastelepen Kiss László 
Auguszta szanatóriumban dr WiU- 
mann Ádám Ilajdusámsonban Fa­
ragó László Józsán dr Szabó Já­
nos klinikán Béres Endre There- 
sianumban dr Kompasz Árpád 
Szent László kollégiumban Hutay 
Ferenc.

D i ó b é \
naponta frissen törve I. rendű ki­
lóin P 2.20. II. rendn kilója P 2.00 
Aszalt szilva kilója P. 0.82. MA­
ZSOLA kilója 1.36 P. Dlöl OKO­
DÉ, HON VraD-UTCA 9, (udvar­
ban.)

— HECHTTÖL.. vegye soisje- 
gyét, a sors hoz Önnek szeren­
csét ! rendeljen levelezőlappal Bu­
dapest, Andrássy ut 3.

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 

l JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
j szaküzletéhez bői jó pénzért érte- 
i kesitheti.

'TeGLA ÉS CSERÉP

! jóminőségben, olcsó árban kapha- 
I tó Sebestyén Lajos téglagyárában.

-- Iroda 
26-10.

Fürdő- u. 2. sz. Telefon

limilllltHtlltltllllIHllimtlUllllllHH'Wll

A i"Wió .......
10-00, 1230, 4-45, idSj&r&s- és víaWelöntést,
közötti időtlen pontos^idojjüzi - 6s árfolyam hírokot

Budapest I.

Vasárnap
10: Unitárius istentisztelet.
11. Egyházi ének és szentbeszéd. 
1.30: Operaházi zenekar.
1.45: Rádiókrónika.
2: Hanglemezek. , ,
3: A szövetkezés gyakorlati ered­
ményei.
3 50; A rádió szalonzenekara.
4.15: Felolvasás.
4.45; Zongorahármas.
5 45: A „Fehér Hollók“ társaság 
műsoros délutánja.
7.151 Pertis Jenő zenekara.
8.05: Sporteredmények.
915: „A titok.“
8 40: Operettrészletek.
10: Sporteredmények.
■ •itíL-xBr

utána hanglemez-műsort, majd útroniloi
utana ü - ,20> 4.45 6s lO'OO-tO-5 

10'tO és 2‘40-kor ólul 
ad.

10 10: Jávor Sándor jazzenekara, 
ll’10; Csorba Gyula és zenekara.

Hétfő
10.20: Caraffa Eperjesen.
10.42: Vadászat sólyomokkal.
12: Déli harangszó.
12 05: Lakner Ilonka énekel.
12 45: Kelemen Klára zongorázik.
13 30: A Honvéd gyalogezred ze­
nekara.
16.15: A rádió diákféloráju.
17: Szegedi Sándor hegedül. 
17.30: Csíki székelyek.
18: Egyházi hangverseny.
19: A zajos levente.
20: Ilusvét.
21.35: Operaházi zenekar.
23,05: Közvetítés az Ostende 
véházból.

ká-

— AKI friss és egészséges a- 
kar lenni és el akarja kerülni, hogy 
kemény legyen a széke, emészté­
se meglegyen zavarva, iolyton táj­
ion a feje és bőre tele legyen min­
denféle ‘ pattanással, az igyélt he­
tenként egyszer kétszer regg 
zés előtt egv pohár természetes 
“FERENC JOZSEF,, keserüvizet.

— TÖBBET ÉSSZEL, MINT 
ERŐVEL mondja a legigazabb 
közmondás! Hány embernek len­
ne könnyebb a robot, ha táplálé­
kának megválasztására több gon­
dot fordítana. Akkor tudná, hogy 
reggel olyan italra van szükségé, 
mely nemcsak táplálja, hanem 
kellemes illatával és zamatával lel 
is iiditi. Mindezt szolgáltatja a 

I Franck kávépótlékkal Ízesített 
Kneipp malátakávé. melyből egy 
csészével, tejjel és cukorral együtt 
csak 3 íillér.

— LEGEREDETIBB húsvéti 
ajándékok bő választékát találja a 
MEINL GYŰL V R T Magyar- 
ország legnagyobb kávészaküzle- 
tének helyi fiókjában Debrecen 

• Ferenc József ut 20 szám.
Telefon: 34—93.

J2INHÁZ
11111111111’
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ALFÖLD
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap ti íiller. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.401 . 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA1

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

V
teljesei) iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ'"' ESS

J'

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

A színház most megjelent szin- 
lapja egészen április 1-ig tartal­
mazza a műsort.

Ma és holnap a Stambul rózsá­
ja nagysikerű röprizét adja a szín­
ház egész. Nagy héten pedig Mae­
terlinck Szt. Antal csodája es 
Strinberg Ilusvét ja lesz műsoron 
rendkívül mérsékelt helyárakkal

Ilusvét két ünnepnapján 3—3 
előadást tart a színház rendkívül 
változatos műsorral, mérsékelt he­
lyárak mellett.

Ma délután rendkívül mérsékelt 
helyárakkal a Virágzó asszony, a 
főszerepben Halassy Mariska.

Holnap, vasárnap délután mér­
sékelt kel várukkal az elragadó hu 
szároperette Marika hadnagya, a 
főszerepet II. Neményi Lili játsza.

N ézze meg kávéházban, ven­
délőben, hivatalban és hirdetőosz­
lopokon a Csokonai színház gaz­
dag műsorát.

POGÁNYOK 
(B c m utaló)

Herceg Ferenc gyönyörű törté­
nelmi regényét a „Pogányok“-ot 
hozta filmre a magyar filmgyár- 

I tás. A nehéz feladatot úgyszólván 
teljes sikerrel oldotta meg az 
ügyes rendező és a tegnapi bemu­
tatón méltón aratta a teljes sikert 
ez a bemutató. A szereplők Mu­
rád Lili, Kiss Ferenc, Szakács 
Zoltán Egry Mária, Uray Tivadar 
és a többi szereplők kitűnő ala­
kításai pompásan illeszkednek be­
le a darab eseményeibe A ma­
gyar filmgyártásnak ezt az egye­

dül álló remekét a Hungária tart­
ja műsoron.

STAMBUL RÓZSÁJA 
(Röpriz)

Tegnap este újította fel a Cso­
konai-színház Foil Leo örökszép 
muzsikáju operettjét a Stambul 
rózsáját. A régi szabású majdnem 
húsz éves darab azonban az idő 
folyásával semmit sem vesztett 
értékéből, mert a gyönyörű ének­
számok a kitűnő keringő mu­
zsika és a sziporkázó szellemes­
ség ma is éppen annyira magá­
val ragadta a közönséget, mint a 
régmúlt időben. -

A színház kitűnő együttese elén 
a gyönyörühangu H. Neményi Li­
livel mindenképpen rajta volt, hogy 
az előadás kifogástalan legyen. Lz 
teljes mértékben sikerült is, úgy 
hogy a teltház közönsége az előa­
dás után a legnagyobb megelége­
déssel hagyta el a színházat.

őjára*

Prognózis:
I. Enyhe légáramlás, változó iel- 

hőzet. Sok helyen esőzés. A hő­
mérséklet alig változik, de inkább 
sülyed.

alföld
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért teleié»
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

laptulaj donoa 
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JA G3

és Csuka László nyonidavállalatá: U,
Debrecen Piac utca 41 szám. 
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